

SMLOUVA O ÚČASTI NA ŘEŠENÍ PROJEKTU

sdílených činností, s identifikačním kódem MS2104 a názvem „Strategická inteligence pro výzkum a inovace“ uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále též „tato smlouva“)

Smluvní strany

Technologické centrum Akademie věd České republiky, zájmové sdružení právnických osob, se sídlem: Ve Struhách 1076/27, Bubeneč, 160 00 Praha, ID datové schránky: qc6pxnm zapsané ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. L 58787, IČO: 604 56 540
zastoupené Ing. Karlem Klusáčkem, CSc., MBA, ředitelem
bankovní spojení: Komerční banka a.s., 1419190207/0100
(dále jen „hlavní příjemce“ nebo též „TC AV ČR“)

a

Sociologický ústav AV ČR, v. v. i.

se sídlem: Jilská 361/1, 110 00 Praha 1, ID datové schránky: i4gng7e
IČO: 68378025
zastoupená: Mgr. Jindřichem Krejčím, Ph.D., pověřeným řízením
bankovní spojení: 68823011/0710, ČNB, Na Příkopě 28, 110 00 Praha 1
(dále jen „další účastník“ nebo též „SOÚ AV ČR“)

a

Středisko společných činností AV ČR, v. v. i.

se sídlem: Národní 1009/3, 110 00 Praha 1, ID datové schránky: 6vtfr9w
IČO: 60457856
zastoupená: Ing. Tomášem Wenclem, MBA, ředitelem
bankovní spojení: Komerční banka a.s., 123-246450247/0100
(dále jen „další účastník“ nebo též „SSČ AV ČR“)

a

Národní vzdělávací fond, o.p.s.

se sídlem: Opletalova 1417/25, 110 00 Praha 1, ID datové schránky: uymz4i7
IČO: 25751417
zastoupená: PhDr. Miroslavou Kopicovou, ředitelkou
bankovní spojení: Komerční banka a.s., 141890588/0100
(dále jen „další účastník“ nebo též „NVF“)

společně též všichni smluvní strany.

Preambule

Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu v souladu s § 2 odst. 2 písm. j) zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací) za účelem vzájemné spolupráce

při řešení **Projektů sdílených činností, s identifikačním kódem MS2104 a názvem „Strategická inteligence pro výzkum a inovace“**, a zajištění následného využití jeho výsledků. Účelem této smlouvy je stanovit vzájemná práva a povinnosti smluvních stran, zajistit naplnění všech cílů projektu a ochránit majetkový zájem hlavního příjemce, který má závazky vůči poskytovateli. Smluvní strany sjednávají, že veškerá ujednání obsažená v této smlouvě musí být vykládána a naplňována takovým způsobem, aby byly naplněny cíle projektu a závazky, které má hlavní příjemce vůči Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „poskytovatel“).

Další účastníci dále prohlašují, že se před podpisem této smlouvy seznámili s obsahem Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na realizaci projektu sdílených činností s identifikačním kódem MS2104 a názvem „Strategická inteligence pro výzkum a inovace“, uzavřené mezi příjemcem a poskytovatelem a s jejími přílohami (dále jen „Smlouva o poskytnutí účelové podpory“).

I. Základní ustanovení

1. Předmětem této smlouvy jsou práva a povinnosti smluvních stran a jejich závazek k níže uvedeným činnostem během řešení projektu a v období následujícím.
2. Obdobím následujícím se rozumí období po ukončení řešení projektu, ve kterém poskytovatel provádí vyhodnocení výsledků řešení projektu, vypořádání poskytnuté podpory a monitoring implementace výsledků v praxi. Za tímto účelem poskytovatel zavazuje Smlouvou o poskytnutí podpory hlavního příjemce k součinnosti při provádění těchto činností.
3. Smluvní strany berou na vědomí, že hlavní příjemce odpovídá poskytovateli za plnění povinností vyplývajících z pravidel poskytnutí podpory tak, jak jsou definovány ve Smlouvě o poskytnutí podpory a obecně závaznými právními předpisy. Další účastník je povinen poskytnout veškerou potřebnou součinnost k tomu, aby hlavní příjemce mohl plnit výše uvedené povinnosti vůči poskytovateli.
4. Smluvní strany se zavazují dodržovat všechna pravidla poskytnutí podpory a řídit se jimi, tj. v souladu s pravidly veřejné podpory, Smlouvou o poskytnutí účelové podpory a schváleným návrhem projektu a rozpočtu, které jsou jejími přílohami, přičemž další účastník se zavazuje plnit vůči hlavnímu příjemci obdobně, jako ten plní vůči poskytovateli na základě Smlouvy o poskytnutí účelové podpory. Další účastník není vázán jen těmi pravidly, která se z povahy věci vztahují výhradně na hlavního příjemce.
5. Hlavní příjemce a další účastník se podílí na činnostech v rámci řešení projektu v souladu se schváleným návrhem projektu, který je přílohou č. 1 Smlouvy o poskytnutí účelové podpory. Smluvní strany prohlašují, že přebírají všechny závazky, které jsou jim dány Smlouvou o poskytnutí účelové podpory a přílohou č. 1 této smlouvy a naplní všechny klíčové indikátory uvedené v příloze č. 1 této smlouvy, spadající do jejich odpovědnosti. Každý si bude počínat tak, aby deklarovaných výsledků a cílů bylo dosaženo.
6. Hlavní příjemce a další účastník se zavazují respektovat rozdělení celkové podpory na realizaci projektu v souladu se schváleným návrhem projektu, který je přílohou č. 1 Smlouvy o poskytnutí účelové podpory a schváleným rozpočtem, který je přílohou č. 2 Smlouvy o poskytnutí účelové podpory a každá smluvní strana plně zodpovídá za čerpání svého rozpočtu, jakož i za uznatelnost z rozpočtu hrazených nákladů. Další účastník bude využívat poskytnutou podporu výhradně k úhradě uznaných nákladů projektu. V případě vzniklé škody z důvodů porušení podmínek této smlouvy, je každá ze smluvních stran povinna uhradit vzniklou škodu a související náklady v plné výši, a to všem smluvním stranám.

II. Ochrana duševního vlastnictví

1. Všechna práva k výsledkům projektu patří hlavnímu příjemci a dalšímu účastníku. Vlastníkem práv k výsledkům duševního vlastnictví je smluvní strana, která výsledek vytvořila. V případě vzniku výsledku společnou činností smluvních stran je výsledek v podílovém spoluvlastnictví smluvních stran, s podílem jednotlivých smluvních stran dle jejich podílu na dosažení tohoto výsledku.
2. Hlavní příjemce v rámci svého práva kontroly dalšího účastníka v souladu s touto smlouvou může kontrolovat i nakládání s výsledky.
3. Smluvní strany společně prohlašují, že žádná z nich nevnáší do projektu jakýkoliv majetek, který by byl využitelný jakoukoliv další smluvní stranou pro účely řešení jeho části projektu anebo uplatnění výsledků.
4. Vlastníky majetku potřebného k řešení projektu jsou hlavní příjemce a další účastník, kteří si uvedený majetek pořídili nebo ho při řešení projektu vytvořili.
5. Smluvní strany mají bezplatný přístup k výsledkům projektu dosaženým během jeho řešení, které jsou nutné k implementaci jejich vlastního příspěvku k projektu.
6. Po ukončení řešení projektu mají smluvní strany přístup k výsledkům projektu. Výsledky ve společném vlastnictví smluvních stran je oprávněna samostatně užívat každá smluvní strana. Pro poskytnutí licence nebo podlicence třetí osobě je nutno souhlasu všech smluvních stran.
7. Smluvní strany však prohlašují, že žádný z předpokládaných výsledků nebude mít komerční využití.
8. Výsledky, jejichž volné šíření není omezeno ochranou duševního vlastnictví, bezpečnostními pravidly nebo oprávněnými obchodními zájmy podle zvláštních právních předpisů, jsou příjemce a další účastníci projektu povinni aktivně veřejně šířit v režimu otevřeného přístupu.

III. Další povinnosti smluvních stran

1. Hlavní příjemce převede ze svého bankovního účtu dalšímu účastníkovi na jeho bankovní účet, uvedený v této smlouvě, příslušné části poskytnuté podpory po obdržení od poskytovatele ve lhůtách stanovených Smlouvou o poskytnutí účelové podpory. Hlavní příjemce je oprávněn neposkytnout příslušnou část podpory v této lhůtě v případě jakéhokoliv porušení povinností dalším účastníkem, o čemž neprodleně uvědomí poskytovatele.
2. Další účastník je povinen na základě povinností hlavního příjemce, spočívající v povinnosti odvést zpět poskytovateli za celý projekt nespotřebovanou část poskytnuté podpory, příjmy z projektů a další platby stanovené pravidly poskytnutí podpory, odvést hlavnímu příjemci za něj odpovídající části těchto částek, a to v dostatečném časovém předstihu (minimálně však pět pracovních dnů předem) tak, aby hlavní příjemce mohl dodržet příslušné termíny stanovené poskytovatelem.
3. Vzhledem k tomu, že hlavní příjemce odpovídá poskytovateli za veškerá porušení pravidel poskytnutí podpory i dalším účastníkem, vyhrazuje si právo vystupovat vůči němu přiměřeně, jako poskytovatel vystupuje vůči němu. Může analogicky provádět kontroly a hodnocení u dalšího účastníka za účelem dohledu nad dodržováním pravidel projektu. Za tímto účelem je hlavní příjemce oprávněn zejména vstupovat do prostor dalšího účastníka, kde se uskutečňují činnosti v souvislosti s řešením projektu, a to prostřednictvím svého pověřeného zástupce, nahlížet do účetnictví v souvislosti s řešením projektu a vyžadovat si písemné informace o postupu řešení. Hlavní příjemce upozorní na nedostatky, které zjistí, a další účastník provede bezodkladně opatření k nápravě popř. v době jím stanovené. Hlavní příjemce oznámí svůj záměr o provedení takové kontroly alespoň s dvou týdenním předstihem, ledaže v důsledku oznámené kontroly ze strany poskytovatele je třeba provést takovou kontrolu dříve.

4. Smluvní strany se zavazují k řádné součinnosti s poskytovatelem v případě kontroly a hodnocení plnění cílů projektů, kontroly čerpání a využívání podpory a účelnosti vynaložených nákladů v souladu s veřejnosprávní kontrolou podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) a v souladu se Smlouvou o poskytnutí účelové podpory.

5. Každá smluvní strana odpovídá za jakékoliv jí provedené ztráty, její neuznané náklady, škody a poškození třetích osob v souvislosti s řešením projektu a při činnostech v následujícím období. Každá smluvní strana zároveň odpovídá za řádné plnění svých činností a naplnění klíčových indikátorů, za které převzala zodpovědnost, jakož i za plnění od svých dodavatelů zboží či služeb potřebných k řešení projektu.

6. Pokud některá ze smluvních stran hodlá odstoupit z řešení projektu, ať už z důvodu změny hlavního příjemce v projektu, snižování počtu příjemců, či jiné obdobné změny, a poskytovatel takovou změnu schválí, bude součástí příslušného dodatku k této smlouvě dohoda, předávací protokol či jiný obdobný dokument stvrzující souhlas všech smluvních stran o vypořádání dosavadních povinností odstoupivší smluvní strany vyplývající jí z řešení projektu, zejména stav dosažených výsledků, dále finanční otázky týkající se řešení projektu a práva k duševnímu vlastnictví.

7. Žádná smluvní strana nesmí bez písemného souhlasu všech ostatních smluvních stran a bez předchozího souhlasu poskytovatele vypovědět závazky vyplývající ze smlouvy, popř. převést tyto závazky na třetí osobu.

8. Smluvní strany se zavazují řádně uchovávat veškeré účetní dokumenty související s řešením projektu nejméně však po dobu 10 let od ukončení řešení projektu.

IV. Činnosti a řízení

1. Hlavními projektovými orgány jsou v souladu se schváleným návrhem projektu Řídící výbor a Výkonný výbor.

2. Řešení projektu probíhá podle plánu činností v jednotlivých modulech uvedených ve schváleném projektu, který je přílohou č. 1 Smlouvy o poskytnutí účelové podpory a je koordinováno hlavním příjemcem.

3. Hlavní příjemce organizuje práce dle plánu činností uvedeného v příloze č. 1 Smlouvy o poskytnutí účelové podpory a provádí kontrolu kvality výstupů. Hlavní příjemce spolu s dalšími účastníky mohou dle potřeby a po vzájemné dohodě měnit plán činností dle doporučení Řídícího výboru.

V. Informace

1. Smluvní strany jsou povinny se pravidelně informovat o průběhu řešení projektu a neprodleně o všech skutečnostech, které jsou pro řešení projektu podstatné. Za podstatné skutečnosti se pro účely tohoto odstavce považují skutečnosti, kterými nejsou běžné (každodenní) činnosti, o kterých ostatní smluvní strany s ohledem na povahu řešení projektu předpokládají, že je příslušná smluvní strana provádí. Podstatnými skutečnostmi se rozumí také komunikace s poskytovatelem zejména o předpokládaných kontrolách či hodnocení řešení projektu.

2. Smluvní strany jsou povinny vzájemně si oznamovat veškeré významné změny, které se jich týkají, zejména o tom, že některá smluvní strana přestala splňovat podmínky kvalifikace, dále změny veškerých skutečností uvedených ve schváleném návrhu projektu a jakékoliv další změny a skutečnosti, které by mohly mít vliv na řešení a cíle projektu.

3. Smluvní strany se rovněž informují o jakékoliv skutečnosti, která má nebo by mohla mít vliv na dodržení povinností stanovených ve Smlouvě o poskytnutí účelové podpory. Hlavní příjemce následně

2. Pokud některá smluvní strana opakovaně neplní své povinnosti dané touto smlouvou anebo se dopustí hrubého porušení této smlouvy, ostatní smluvní strany započnou jednání s poskytovatelem o ukončení její účasti na řešení projektu a případné náhradě, pokud to bude s ohledem na povahu projektu a jeho řešení účelné a s ohledem na závažnost porušení možné. Pokud bude taková změna ze strany poskytovatele odsouhlasena, ostatní smluvní strany od této smlouvy odstoupí a uzavřou novou smlouvu o účasti na řešení projektu nebo dodatek k této smlouvě s případným novým hlavním příjemcem či dalším účastníkem.

VIII. Závěrečná ustanovení

1. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu všemi smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, nikoliv však dříve než nabyde účinnosti Smlouva o poskytnutí účelové podpory. V registru smluv tuto smlouvu uveřejní bezodkladně po jejím podpisu všemi stranami hlavní příjemce. Ty závazky, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena.
2. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva je smlouvou související se Smlouvou o poskytnutí účelové podpory na realizaci projektu sdílených činností s identifikačním kódem MS2104 uzavřenou mezi hlavním příjemcem a poskytovatelem. Smluvní strany však sjednávají, že tato smlouva není smlouvou závislou ve smyslu § 1727 občanského zákoníku.
3. V případě rozporu má Smlouva o poskytnutí účelové podpory a pravidla poskytnutí podpory aplikační přednost před ustanoveními této smlouvy. Smluvní strany v takovém případě bez zbytečného odkladu uzavřou dodatek k této smlouvě tak, aby tato smlouva byla v souladu s pravidly poskytnutí podpory.
4. Veškeré spory vzniklé v souvislosti s plněním této smlouvy budou v prvé řadě řešeny smírně dohodou smluvních stran, v zájmu zachování dobrého jména všech stran. Nebude-li to možné, budou řešeny místně příslušným soudem hlavního příjemce.
5. Za třetí osoby se podle této smlouvy nepovažují příslušní zaměstnanci a členové orgánů příslušné smluvní strany.
6. Veškeré změny této smlouvy se provádí písemnými a číslovanými dodatky.
7. Smluvní strany sjednávají, že tuto smlouvu uzavřou v elektronické podobě, přičemž zástupce každé ze smluvních stran ji, v souladu se zákonem č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, v platném znění, potvrdí svým uznávaným elektronickým podpisem.
8. Smluvní strany svými podpisy níže stvrzují, že se seznámily s podmínkami této smlouvy, se Smlouvou o poskytnutí účelové podpory na realizaci projektu sdílených činností s identifikačním kódem MS2104 a názvem „Strategická inteligence pro výzkum a inovace“, která byla podepsána mezi hlavním příjemcem a poskytovatelem a s podmínkami pravidel poskytnutí podpory a budou je dodržovat.

V Praze dne, za:

Technologické centrum Akademie věd České republiky:

.....
Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA, ředitel

Sociologický ústav AV ČR, v. v. i.

.....
Mgr. Jindřich Krejčí, Ph.D., pověřen řízením

Středisko společných činností AV ČR, v. v. i.

.....
Ing. Tomáš Wencel, MBA, ředitel

Národní vzdělávací fond, o.p.s.

.....
PhDr. Miroslava Kopicová, ředitelka

Příloha č. 1. Hlavní odpovědnosti partnerů za činnosti na řešení projektu

Okruhy činností	Partner s hlavní odpovědností
Modul 1 – Výzkumné a inovační systémy	TC AV ČR
Okruh aktivit 1.2 – Analytická podpora politik na podporu internacionalizace VaVal v ČR	TC AV ČR
Okruh aktivit 1.3 – Analytická podpora řízení a aktualizace Národní RIS3	TC AV ČR
Okruh aktivit 1.4 – Evaluační průběhu, výsledků a přínosů Národní RIS3 a souvisejících strategií	TC AV ČR
Okruh aktivit 1.5 – Analýza socioekonomických přínosů a dopadů velkých výzkumných infrastruktur	TC AV ČR
Modul 2 – Horizon scanning a strategický foresight	TC AV ČR
Okruh aktivit 2.1 – Technology scanning – identifikace a posuzování nových technologií	TC AV ČR
Okruh aktivit 2.2 – Strategický foresight pro internacionalizaci VaVal	TC AV ČR
Okruh aktivit 2.3 – Strategický foresight pro inteligentní specializaci	TC AV ČR
Modul 3 – Věda, vzdělávání a trh práce	NVF
Okruh aktivit 3.1 – Analýzy přípravy odborníků pro uplatnění ve VaVal	NVF
Okruh aktivit 3.2 – Analýzy podmínek pro uplatnění ve VaVal	NVF
Okruh aktivit 3.3 – Analýzy vybavenosti podniků odborníky v oblasti VaVal a jejich připravenosti pro spolupráci s výzkumnou sférou	NVF
Okruh aktivit 3.4 – Analýzy změn trhu práce vlivem využívání výsledků VaVal v praxi	NVF
Okruh aktivit 3.5 – Analýzy stavu a dynamiky mezinárodní vědecko-výzkumné mobility	SSČ AV ČR
Okruh aktivit 3.6 – Monitorování administrativních bariér mezinárodní mobility	SSČ AV ČR
Modul 4 – Gender a věda	SOÚ AV ČR
Okruh aktivit 4.1 – Monitoring a evaluace plnění strategických cílů a politik genderové rovnosti ve VaVal a návrhy strategických řešení	SOÚ AV ČR
Okruh aktivit 4.2 – Tvorba a implementace metodiky hodnocení dopadu aktivit na podporu genderové rovnosti	SOÚ AV ČR
Okruh aktivit 4.3 – Odborná podpora veřejné správy při implementaci pravidel pro vyrovnávání příležitostí ve VaVal	SOÚ AV ČR
Okruh aktivit 4.4 – She Figures Czech Republic	SOÚ AV ČR

Modul 5 – Věda, technologie a společnost	TC AV ČR
Okruh aktivit 5.1 – Podpora odpovědného VaVal	TC AV ČR
Okruh aktivit 5.2 – Technologie pro udržitelný rozvoj	TC AV ČR
Modul 6 – Odborná komunita pro politiku VaVal	TC AV ČR
Okruh aktivit 6.1 – Odborné semináře a workshopy	TC AV ČR
Okruh aktivit 6.2 – Krátkodobé stáže pracovníků veřejné správy	TC AV ČR
Okruh aktivit 6.3 – Vydávání periodika Ergo	TC AV ČR

Hlavní odpovědnost partnerů za plnění klíčových indikátorů

Název KPI	Kategorie KPI	Cílová hodnota KPI*	Partner s hlavní odpovědností
Výstupy <i>horizon scanningu</i> (HS) využité pro zaměření programů účelové podpory VaVal a dalších nástrojů politiky VaVal zaměřených na rozvoj perspektivních technologických oblastí	kvantitativní/kvalitativní	1 výstup HS za 2 roky	TC AV ČR
Výstupy strategického <i>foresightu</i> využité pro stanovení misí RIS3 a priorit VaVal	kvalitativní	1	TC AV ČR
Odborné analytické podklady využité pro strategie a politiky VaVal v definovaných oblastech (viz kapitola 1.2)	kvantitativní/kvalitativní	10	TC AV ČR
Analýzy a hodnotící materiály týkající se přípravy odborníků a podmínek pro uplatnění ve VaVal v rámci akademické i podnikové sféry a jejich připravenosti ke vzájemné spolupráci	kvantitativní/kvalitativní	1 zpráva každé 2 roky	NVF
Periodické datové přehledy o studujících a absolventech doktorských studijních programů v oborech klíčových pro VaVal využité při realizaci RIS3 a hodnocení politiky VaVal	kvantitativní/kvalitativní	1 zpráva ročně	NVF
Analytická zpráva o stavu mezinárodní VaVal mobility v ČR (počet přichozích zahraničních výzkumníků ze třetích zemí, země původu, obor uplatnění, genderový aspekt, věková struktura)	kvantitativní/kvalitativní	1 zpráva každé 2 roky	SSČ AV ČR

Zpráva o překážkách v mezinárodní VaVal mobilitě (zpracování výsledků dotazníkového šetření, zaměřeného na administrativní a sociokulturní překážky, vnímané zahraničními výzkumníky v souvislosti s jejich kariérou v ČR)	kvantitativní/kvalitativní	1 zpráva každé 3 roky	SSČ AV ČR
Výstupy monitoringu a evaluace politik genderové rovnosti ve VaVal	kvantitativní/kvalitativní	1 zpráva ročně	SOÚ AV ČR
Podkladové studie pro tvorbu Metodiky hodnocení dopadu aktivit na podporu genderové rovnosti	kvantitativní/kvalitativní	2 podkladové studie	SOÚ AV ČR
Metodika hodnocení dopadu aktivit na podporu genderové rovnosti	kvantitativní/kvalitativní	1 metodika	SOÚ AV ČR
Počet vytvořených statistických ročenek <i>She Figures Czech Republic</i>	kvantitativní	1 statistická ročenka ročně	SOÚ AV ČR
Počet odborných workshopů a seminářů / účastníků odborných	kvantitativní	10/300	TC AV ČR
Počet čtenářů odborného periodika Ergo	kvantitativní	500	TC AV ČR
Počet stáží pracovníků veřejné správy	kvantitativní	2	TC AV ČR
Počet expertních stanovisek a postojů veřejnosti k novým technologiím a jejich dopadům na oblasti cílů udržitelného rozvoje	kvantitativní/kvalitativní	2	TC AV ČR